Acrana +7(77172)727-132 Bonrorpap (844)278-03-48 Boponex (473)204-51-73
ExarepunoOypr (343)384-55-89 Kaszansp (843)206-01-48 Kpacnogap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 Huxuuit HoBropop (831)429-08-12
HoBocubupck (383)227-86-73 PocroB-Ha-[lony (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
Cankr-IlerepOypr (812)309-46-40 Capatos (845)249-38-78 Ya (347)229-48-12
Enunsiii agpec: tka@nt-rt.ru
Beo6-caiiT: www.teko.nt-rt.ru

MHRyKTUBHBIE JATYNKN
I padOTHI B Cpefie BBICOKOTO TaBIeHM A



Onucanme MHAYKTUBHBIX JaTYMKOB [I/Is1 paO0THI B cpefie BBICOKOTO AaBTeHUA

Omnpepnenenne HamU4IUA U IOMOXEHNA OODBEKTOB 3a4acTYIO
TpebyeTcss B YCIOBUAX IOBBIIIEHHOTO IABIEHMS, B KOTOPBIX
OOBIYHBIE MATYMKU HOBOJIBHO OBICTPO BBIXOAAT U3 CTPOS.
Honro u 3 PeKTUBHO B COOTBETCTBYIOLIEN Cpefie MPOCTyXKaT
matauky « TEKO» cepum W.

[IpyHIVN pearMpoBaHUSA HATYMKOB, CTOMKUX K BBICOKOMY
NABJICHNIO, VJEHTUYeH NPUHIUIY pabOThl CTaHAapPTHBIX
VMHAYKTUBHBIX JAaTYMKOB, M OCHOBaH Ha W3MEHEHUM
aMIUTUTYbI KOJeOaHUIl TeHepaTOopa TIIpM BHECEHUM B
YyBCTBUTETBHYIO 30HY IaTYMKA META/UINYECKOTO, MarHUTHOTO,
beppoOMarHUTHOTO VIN aMmopdHOTO MaTepuana
OIlpefie/IeHHBIX Pa3MepOB.

JlaTamky oOIIeTPOMBIIIIEHHOTO IIPUMEHEHNSI PAaCCUUTaHbI Ha
n3OBITOYHOE [jaBleHMe He Bbime 1,5 atmocdep. ['pymma _ T
IATYMKOB, IIPENHa3HAYEHHDbIX /i1 pabOThI B Cpefie BBICOKOTO R —— T AL
MaB/ieHNsT BbIlep>XKuBaeT papneHne po 500 armocdep (50
MIla). CroiikocTp oOecmeuMBaOT YTOMIeHHasA 000T0UKa,
KOPIIYC TaKMX JIAaTYMKOB, KaK IPaBM/IO, BBINOTHEH U3
Hep)KaBelolleyl  CTaau,  YCTOMYMBOM K  BO3JENCTBUIO
arpecCMBHBIX  Cpefl; VIUIOTHEHNE MeXAY [AeTaIAMU U
OCOOOTPOYHBII ~ Marepuasg, U3  KOTOPOTO  CJelaH ;
YyBCTBUTE/IbHBIN 9JIEMEHT. T , S o | [

B03MO>KHBI pa3IMYHble MCIOTHEHMS JATYNKOB, padOTAIOIINX B Cpelle BBHICOKOTO [aBJICHUS:
- MakcumanpbHoe gaBneHmne: 1MIIa, 2MlIIa, 3,5MIIa, 5MIIa, 10 MIIa, 35MIIa, 50MIIa.

- Inamaszon pabounx remmepatyp: -25°C...+80°C; -45°C...+90°C; -60°C...4+90°C; -15°C...+105°C

- Hatanku W ocoboB3pbeiBo6e3ommacHoro ncrnonaennss NAMUR

- Paccrositme cpabarbiBanms ot 1,5MM 10 6MM.

JaT4uky, CTOMKME K BBICOKOMY [aBJI€HMIO, 3a[eVICTBOBAHbI B CaMbIX pPas3HBIX YCTPOVCTBaX U
IIpolLeccax MPOU3BOICTBA IPAKTUYECKN BO BCEX OTPAC/IAX IIPOMBIIIJIEHHOCT. OHM BCTPaMBAKOTCA B
TPAHCIIOPTHbIE MeXaHU3MBbl U NPUOOPHI aBTOMATM3al[MM IPU 3aBOACKON COOpKe, MMOO JIETKO
YCTaHaBIMBAIOTCS Ha 000pyOBaHNE CAMOCTOATENIHHO.

Jatuuky Hanbomee BOCTpeOOBaHBI MPU KOHTPOJE TOMOXKEHMS IITOKa B LVIWHApPe, IPU
TPAHCIIOPTUPOBKE >KUJKOTO TOIUIMBA, HepTU M Tasa B TPyOONIPOBOIE; NMPM M3MEPEHUN YPOBHA
KUTKOCTH VUIM CBIITyYUX MaTepuanoB B 0ake, CTEPUIN3ANNY, TACTEPU3ANI MOTOYHBIX TPOJYKTOB
I YIIAaKOBKE, IIPY PACHMIOBKE, IITAMIIOBKE U 3KCTPY3UM META//IOB, PE3VHbI UM IZIACTMACChl; IIPU
OTXaTuy M (GOPMOBAHMM MUIEBBIX IMPOAYKTOB; B IPOMBIIIIEHHOV OYMCTKE CTOYHBIX BOJ|, IIPU
TPAHCIIOPTUPOBKE MUHEPATBHBIX U TUIPABINIECKIX Macesl IO TPybaM 1 B COTHE JPYTUX MIPOIECCOB,
IPOTEKAIIINX II0f [aBJeHMeM, KOTOPble MOYXHO YIPOCTUTb C IIOMOINbI OEeCKOHTaKTHBIX
BBIK/TIOYaTEIEN.



MHOYKTUBHBIE | 3xnnosopmbie MHAYKTUBHBIE | 3+nposoarbie
BbIKIMIOYATENN | M8x1; M12x1 BbIKIMIOYATENU | M12x1; &14; @16
Pa3mep kopnyca, MM M8x1x45 M12x1x75 M12x1x68 M12x1x74 M12x1x138 M12x1x69 M12x1x57 M12x1x47 M12x1x57
Cnocob ycTaHoBKM B MeTann BcTpavsaembiit BcTpavsaembiit BcTpanBaembiit BcTpanBaembiit BcTpavsaembiit BcTpavBaembiit BcrpavBaemblit BcrpavBaemblii BcrpauBaemblii
HomuHanbHbIN 3a30p 1,5 MM 1,5 MM 1,5 MM 1,5 MM 1,5 MM 1,5 MM 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm
Pabouuit 3a30p 0..1,2 MM 0..1,2 MM 0..1,2 MM 0..1,2 MM 0..1,2 MM 0..1,2 MM 0..1,2 mm 0..1,2mm 0..1,2mm
M12x1 (d2) M12x1 (d2) X M12x1 (d2 M12x1 (d2 M12x1 (d2) M12x1 (d2 M12x1 (d2
\ M8x1 (d2 @109 (d1) hgfof;((% i — Z10f9((d1)) 21019 (d1) % @10f9 (d1) 21019 (d1) 17 2109 (d1)
il | L _ L [l T [ Il
| | igs ok A iﬁ%ﬁ ipt=f b= bys i SRS
\ 1= o | /] 8 3 E i RE R N i =l H N = e EAm e
! \ﬁ ®a | N =e10 ‘ Bk =310 | EE: % N = |y J(%
ﬂ wHavkauns | ‘:@& 4:31.* % =10 | ! =c10 | |
297 T
M12x1 + M12x1,
wﬁ%’ VHAMKauys: M12x1 ]

_~\
W

PNP 3aMblKatoLLmiA @ ISB W1258-31P-1,5-10 ISB WF2A8-31P-1,5-LZ-1 ISB W2A8-31P-1,5-L2-2 ISB WC2A8-31P-1,5-254-2 ISB WC2558-31P-1,5-254-% ISB WC26S8-31P-1,5-54-% ISB WC2758-31P-1,5-54-% ISB W2858-31P-1,5-% ISB WC2958-31P-1,5-54-%
PaamblkatoLLmit ® ISB W1258-32P-1,5-10 ISB WF2A8-32P-1,5-LZ-1 ISB W2A8-32P-1,5-L7-2 ISB WC2A8-32P-1,5-254-2 ISB WC2558-32P-1,5-254-% ISB WC2658-32P-1,5-S4-3% ISB W2858-32P-1,5-%
NPN 3aMbIKaroLLmiA ® ISB W12S8-31N-1,5-10 ISB WF2A8-31N-1,5-LZ-1 ISB W2A8-31N-1,5-L.Z-2 ISB WC2A8-31N-1,5-ZS4-2 ISB WC2558-31N-1,5-254-% ISB WC26S8-31N-1,5-54-%
PaaMblKatoLLuit ® ISB W1258-32N-1,5-10 ISB WF2A8-32N-1,5-LZ-1 ISB W2A8-32N-15-L.Z-2 ISB WC2A8-32N-1,5-ZS4-2 ISB WC2558-32N-1,5-254-% ISB WC2658-32N-1,5-S4-% %
(=]
[anasoH pabounx HanpskeHi, Upas. 10..30BDC 10..30BDC 10...30BDC 10...30 BDC 10..30BDC 10...30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC 10...30BDC g
MakcumanbHbIn paboynin TOK, Imax 150 MA 250 mA 7400 MA™ 250 mA 250 mA 250 vA7400 mMAT 250 mA 250 mA 250 mA 250 mA § o
MageHune HanpspkeHus npu Imax, Ud 1,2B 25B 25B 25B 2258 <15B <15B <1,5B <15B E S
YacToTa nepeknioyeHns, Fmax 1500 I'y 1000 Iy 1000 Iy 1000 Iy 1000 Ty 1000 'y 1000 'y 1000 'y 1000 'y e
[lnanasoH pabounx Temnepatyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -250C ... +80°C @ G
KomnnekcHas sawiuta Het Ectb Her Hert Ectb Her Hert Her Her S 2
CseToBas MHAMKaLms Het Ectb Ectb Het Het Het Het Het Het % S
Matepwan kopnyca Cranb 12X18H10T [16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T) 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T § %
lMpucoeamnHeHne Kabenb 3x0,12 Mm? Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 3x0,34 mm?2 CoeanHuTensb $19-825,5251-5255 CoeauHuTenb $19-525,5251-5255 CoeauHutens $19-525,5251-5255  CoeanHutens $19-525,5251-5255 Kabenb 3x0,34 mm? CoeuHuTenb $19-525,5251-8255 | = 2
Cxema MoHTaxa 2 2 1 1 1 1 1 1 1 ch5
MakcumarbHoe fjaneHue 10 MMMa (100kr/cm2) 1,0 MMa (10Kr/cwm?) 2,0 MMa (20kr/cm?) 2,0 MMa (20kr/cm?) 5,0 MMa/50 MNa 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MIMa/50 MNa 5,0 MMa/50 MNa 5,0 MIMa/50 MNa s S
CreneHb 3awmTsl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 :%' =
35
o o
Pa3amep kopnyca, MM M12x1x62 M12x1x68 M12x1x69 M12x1x93 M12x1x78 M12x1x50 M12x1x77 14x40 316x56 'Q g
Cnocob ycTaHoBKY B MeTarnn BcTtpanBaembin BcTpansaembii BcTpansaembii BcTpansaembii BcTpansaembin BcTpansaembin BcTpansaembii BcTpansaembin BcTpanBaembii 8 3
HomuHanbHbIM 3a30p 1,5 MM 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm 2 MM 1,5 Mm 1,5 Mm a2t
Paboumit 3a30p 0..1,2 MM 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm 0..1,2 mm 0..1,2 mm 0...1,6 Mm 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm % 5 2
529
M12x1 (d2) M12xd (d2 - M12x1 (d2) *’—f‘w g]gg (((;’12)) M12x1 (d2) M2t ; M12x1 @1%@1) yacrairenstan ; %I '-f‘Tl :1-')
™~ — 21019 (d1) L 1019 (d1) . 21019 (d1) T 21019 (d1) - . @109 (d1) '\-T K = ®$4’8 g % % uw5
- 5 o wﬁl\gi ] 2 == ! K e " LIPS SE D=
N S - :f@f i SE N Nf jg = || oul | 9 2 == e
ST 8] s 5 ST | SE T A, R : J 2583
e | “lay =e10 & #&m ik ;@&m Bk et | 8= o155 [T 7'\ e 35 \ “ §§i§
== B =1 [ . v 218 5§54 g
ke Mi2xt i M12xt 121~ . T |_wiaxd ] = e | § = "C__> @
* f 22F
(<) — =
PNP 3amblkaroLLmit @ ISB WB2A8-31P-1,5-L-2 ISB WBC2A8-31P-1,5-54-2 ISB WC2358-31P-1,5-54-3 ISB WC2458-31P-1,5-2S4-3% ISB WC210S8-31P-1,5-254-% ISB WC21158-31P-1,5-S4-3% § j:'; é g
PaaMblKatoLLmit ® ISB WB2A8-32P-1,5-L-2 ISB WBC2A8-32P-1,5-54-2 ISB WC23S8-32P-1,5-84-3% ISB WC2458-32P-1,5-284-3% ISB WC210S8-32P-1,5-Z54-% ISB W21358-32P-2-Z-1-0-15 58 ¢
[TepekntovatoLLmm ® ISB WC3558-43P-1,5-519-50 :?!:: o S <
NPN 3aMbIKaroLLMiA [0) ISB WB2A8-31N-15-L-2 ISB WBC2A8-31N-1,5-54-2 ISB WC2358-31N-1,5-54-% ISB WC2458-31N-1,5-254-% ISB WC210S8-31N-1,5-2S4-3 ISB W21258-31N-1,5-1C-0-0,1 5 qé) S o
PaaMblIKatoLLmit ® ISB WB2A8-32N-1,5-L-2 ISB WBC2A8-32N-1,5-54-2 ISB WC2358-32N-1,5-54-% ISB WC2458-32N-1,5-ZS4-3% ISB WC210S8-32N-1,5-ZS4- S5 S8
Cxema noakiodenns 29 S i zf zf
[Jlnana3oH pabounx HanpskeHui, Upas. 10...30 BDC 10..30 BDC 10...30 BDC 10...30 BDC 10..30 BDC 10...30 BDC 10...30 BDC 10...30B DC(Ukarp.=5...30B) 10...30 BDC =255
MakcumanbHblin pabouni Tok, Imax 250 mA 250 mA 250 mA 250 MA / 400 mA** 250 A 250 vA 100 mA 0,01...50 mA 100 MA 0 ECcC
MageHune HanpspkeHus nput Imax, Ud <15B <15B <15B 25B 5B 15B 25B 0,2B 1,5B
YacToTa nepeknoyeHns, Fmax 1000 Iy 1000 Iy 1000 Iy 1000 My 1000 Iy 1000 Iy 1000 Iy 1000 Iy 1000 'y
[ranasoH paboumnx Temneparyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -40°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas 3awmra Her Het Her Ectb Her Her Her Het Her
CBeToBas MHAMKaLms Ectb Het Het Het Het Het Het Het Het
Marepwan kopnyca [16T (12X18H10T) J16T (12X18H10T) 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T
MpucoeaunHeHne Kabenb 3x0,34 mm? CoepuHuTenb $19-525,5251-5255  CoemHuTens $19-S25,5251-255  CoemHuTens S$19-S25,5251-S255 CoeauHutenb $19-525,5251-5255  CoeauHuTenb $19-525,5251-5255 Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 3x0,34 Mmm? CoeaunHutens S258-S260
Cxema MOHTaxa 1 1 1 1 1 1 2 3 1
MakcumanbsHoe aaBnexve 2,0 MMa (20kr/cm?) 2,0 MMa (20kr/cm?) 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa 1,0 MMa 1MMa 50 MMa
Crenenb 3awmtbl no FOCT 14254-96 P68 IP68 IP68 IP68 IP68 IP68 |P68 IP68 IP68
CxeMbl NOAKMOYEHNs CMOTPY Ha cTp. 1.0.8 * - 3HauyeHue MaKkCUManbHOro AaBneHns, **. 1N T0ro, 4T0BbI 3aKa3aThb BbIKIKYATENM C HArPY304HOI CNOCOBHOCTBIO 400 MA, HEOBXOANUMO K HaUMEHOBAHMIO
138 |TeN® CxeMbl MOHTaka cMOTPM Ha cTp.1.3.21 Ha KOTOpOE paccyuTaH BbikntovaTers Bblknioyatens no6asuTh 6ykay F (cM. Mpumep odopmneHns 3akasa, cTp.1.0.19). Hanpumep, ISB WC2488-31P-1,5F-LS4-5 e | 13.9




WHOYKTUBHbIE
BbIKNIOYATENN

3*-NpoBOAHbIE

Pasmep kopnyca, MM M16x1x73 M18x1x72 M18x1x215 M18x1x72
Cnocob ycTaHoBKM B METanN BcTpanBaembin BcrtpavBaembiit BctpanBaembli BcTtpanBaembin
HomuHanbHbIM 3a30p 1,5 MM 4 mm 4 mm 1,5 MM
Pabouuit 3a30p 0..1,2 MM 0...3,2 MM 0..3,2 MM 0..1,2 MM
. M16x1 (d2) M18x1 (d2) M18x1 (d2)
2149 (d1) sl 2, - 2141 (1)
2 | s ‘ \I\ 8 [=] 2 % i
5 ‘ s | S TE <
Gl ‘ R =514 ! o | o
I ™~ ]
| | Al |
i i 4 -
‘ B - 29,7 L
M@ W12t ] _ VN == O

MHHYKTMBHblE 3'X-npOBOAHbIe
BbIKITKOYATENKU | M22x1,5; M27x1,5
M22x1,5x77 M22x1,5x63 M22x1,5x60 M27x1,5x82
BcTtpaviBaemblit BcTpanBaemblit BcTpanBaembiit BcTtpanBaembii
3 MM 3 MM 3 MM 6 MM
0..2,4 mm 0..24 mm 0..24 mm 0..4,8 mm
Cepust; ANs KnanaHoB Cepust; ANs KanaHoB
*4”% G . @24f9(d1)
i ’M ,w © 1
(—— 1 1 o o - g
; c{;i‘#‘ ~| 1 ‘_ig ~| I ‘_i E] ©|
MezA5(02) ; 2l M22x1,5 (d2) ¥ 3 M22x1,5 (d2) G M27x1,5(d2) | \ = N
‘ - =& | i
;@i‘\ =™ ‘ =097 M12x1 ==} ~ e :Eg
=1 w»#f’ ] 121 @

ISB WC61A8-31P-3-S4-3 ISB WF62A8-31P-3-%

ISB WC62A8-31P-3-S4-% ISB WC7A8-31P-6-2S4-1,5

ISB WC61A8-32P-3-S4-%

ISB WC7A8-32P-6-254-1,5

ISB WC61A8-31N-3-S4- ISB WF62A8-31N-3-3

ISB WC62A8-31N-3-S4-% ISB WC7A8-31N-6-284-1,5

ISB WC61A8-32N-3-S4-%

ISB WC7A8-32N-6-2S4-1,5

PNP 3aMblIKatoLLMiA (D ISB WC31A8-31P-1,5-S4-% ISB WC41A8-31P-4-Z54-1 ISB WF42A8-31P-4-LZ-1 ISB WC43A8-31P-1,5-S4-%
PaaMblikatoLLmit (@  ISB WC31A8-32P-1,5-S4-3 ISB WC41A8-32P-4-Z54-1 ISB WF42A8-32P-4-LZ-1 ISB WC43A8-32P-1,5-54-%
NPN 3aMbIKaroLLMiA @ ISB WC31A8-31N-1,5-54-% ISB WC41A8-31N-4-ZS4-1 ISB WF42A8-31N-4-LZ-1 ISB WC43A8-31N-1,5-S4-%
PaaMblkaroLLmit (®  ISB WC31A8-32N-1,5-54-% ISB WCA41A8-32N-4-ZS4-1 ISB WF42A8-32N-4-LZ-1 ISB WC43A8-32N-1,5-54-3
[nanasoH pabounx HanpsikeHuit, Upas. 10..30BDC 10..30BDC 10..30BDC 10...30 BDC
MakcumanbHbIin paboqnin Tok, Imax 250 MA 250 MA / 400 MA** 250 MA /400 MA / 1 A** 250 MA
MapeHue HanpsbkeHns npu Imax, Ud <15B 25B 25B 15B
YactoTa nepeknoyeHns, Fmax 600 Iy, 500 Iy, 500 Iy, 600 Iy,
[lnana3soH pabouux Temnepatyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas saliura Her Ectb Ectb Hert
CBeTOBas MHOMKALMS Her Her Ectb Her
Martepuan kopnyca 16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T)
MpucoeaunHeHve CoepuHutens S19-525,5251-S255  CoepuHutens $19-525,5251-S255 Kabenb 3x0,34 Mm2 CoeguHutens S19-525,8251-S255
Cxema MoHTaxa 1 2 2 1
MakcumanbHoe aaBnexne 1,0 MMNa/3,5 MMa/35 MNa 1,0 MMa (10kr/cm?) 1,0 MMa (10kr/cm?) 1,0 MMa/3,5 MMa/35 MMNa
Crenenb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68
Pa3mep Kopnyca, Mm M18x1x58 M18x1x46 219x60 M22x1x82
Cnocob ycTaHoBKW B MeTan BcrpanBaembin Bcrpansaembin BcTpanaembiit BcTpanaembiit
HomuHanbHbIi 3a30p 3 MM 1,5 MM 3 MM 6 MM
Pabouuit 3a30p 0..2,4 MM 0..1,2 MM 0..2,4 Mm 0..4,8 Mm
** _ [lns Toro, 4To6bl 3akasaTb i (d2) M @)
BbIKMIOYATENN C HArpy3oy4Ho P, NEW = m‘ 21619 (d1) !
cnocobHocTbio 400 MA umn 1 A, . wof ] ]‘ . ;
Heo6X0ANMO K HaUMeHOBaHMIO o © = t= K o 1 |
BbIKnoyatens pobasutb Oykey F :;4 ' - \ = < | 8ls | Sla
nmm I (cm. Mpumep odopmnenns ! © e :5%[_ S | |
3akasa Ha ctp. 1.0.19). | =% EnRaT 29,7 | |
Hanpumep, ] % 2105\l T |
ISB WC6A8-31P-6F-ZS4-1 e TP M1 |
PNP 3amblKaroLLmiA (@  ISB WC44A8-31P-3-54-% ISB WC47S8-31P-1,5-54-% ISB WC6A8-31P-6-254-1
PaaMblKatoLLuiA @  ISB WC44A8-32P-3-54-% ISB WC47S8-32P-1,5-54-% ISB WC6AS-32P-6-254-1
NPN 3amblKaroLLmil @  ISB WC44A8-31N-3-S4-% ISB WC47S8-31N-1,5-54-% ISB WF63A8-31N-3-LZ-1C ISB WC6A8-31N-6-Z54-1
PaaMblKatoLLuii (®)  ISB WC44A8-32N-3-S4-% ISB WC47S8-32N-1,5-54-% ISB WC6AS-32N-6-Z54-1
[nanasoH paboumnx HanpsikeHmit, Upas. 10..30 BDC 10..30BDC 10..30 BDC 10..30BDC
MaKkcumanbHbIi pabounit ToK, Imax 250 MA 250 MA 400 mA 250 MA / 400 MA**
MageHune HanpspkeHus npu Imax, Ud <15B <15B 2,5B 5B
YacroTa nepekntoyeHns, Fmax 500 Iy 600 Iy 500 Iy, 350 Ty,
[lnanasoH paboumx Temneparyp -250°C ... +80°C -25°C ... +80°C -45°C ... +90°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas 3awmra Het Her Ectb Ectb
CeeToBas MHAMKaLus Hert Het Ectb Het
Marepwan kopnyca J16T (12X18H10T) 12X18H10T [16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T)
lMpucoepuHeHne CoeauHutensb S19-525,5251-5255  Coepuhutens S19-S25,5251-S255 Kabenb 3x0,34 mwm? CoeauHutens S19-525,5251-5255
Cxema MoHTaxa 1 1 1 2
MakcumarnbHoe faBneHve 1,0 MMa/5,0 MMa/35 MMa 1,0 MMa/5,0 MMNa/35 MMa 1,0 MMa (10kr/cm?) 1,0 MMa (10kr/cm?)
CreneHb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 IP68

1.3.10 |T*r@®

CxeMbl nogknoyeHus cmoTpu Ha ctp. 1.0.8

* - 3HayeHne MaKCMManbHOro AaBneHNs, Ha KOTOpOE paccynTaH BblKNoYaTenb

10...30 BDC 10..30 BDC 10..30 BDC 10..30BDC
250 MA 250 MA 250 MA 250 MA
<15B <15B <15B 25B
500 'y 500 Iy, 500 'y 350 Iy
-250C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Het Her Het Ectb
Het Her Het Het
[016T (12X18H10T) [016T (12X18H10T) 16T (12X18H10T) 16T (12X18H10T)
CoepuHuTens $19-825,5251-8255 Kabenb 3x0,34 mm? CoeanHuTenb $19-525,5251-5255 CoepnHuTens $19-525,5251-S255
1 1 1 1
1,0 MMa/3,5 MMa/35 MMa 1,0 MMa/3,5 MMa/35 MMa 1,0 MMa/3,5 MMa/35 MMa 1,5 MMa
|P68 IP68 IP68 IP68
BHumaHue:

HekoTopble Bbikntoyatenu ans paboTbl B Cpeae BbICOKOTO AaBMEHUS BbIMYCKAOTCA B KOpnycax 13 ABYX TUMOB
matepuanos (Ctane 12X18H10T n J16T). Cm. Mpumep opopmnerns 3akasa Ha ctp. 1.0.19.
Mpumep 3akasa u3 12X18H10T: ISB WC41S88-31P-4-2S4-1

Mpumep 3akasza u3 J16T: ISB WC41A8-31P-4-254-1

Cxema MoHTaxa Ne1

nonuposare
1,25

R1 ||

N — } EAE

O[R0,02 W)

D1H10

D1+1,5 mm

Mpotouka
no FOCT 10549-6°

D1=d1 d1- nocagoyHbIN AnaMeTp rofoBKM BbIKoYaTENS
D2=d2 d2- HOMMHanbHbIN aMameTp pe3bboBo YacTh
L=0,8xd2 BbIKMtOYaTENS

R1+05
Cxema MoHTaxa Ne3

B kauecTBe ynnoTHeHns npumensTb konbuo 008-011-019 TOCT9833-73.

D2=d2
L > 10h gna P < 10kr/cm?
L > 15h anga 10 < P < 100kr/cm?

Cxema MoHTaxa No2

Boikntouatens ycTaHaBnMBaTb Ha repMeTHK, CTOMKMIA K BO3AENCTBUI0
paboyeit cpeabl 1 obnagatLLuit OCTaTOYHOM NPOYHOCTbIO

] = |

D2-6H

d2 - HOMUHaNbHbLIN guameTp
pe3b00BOII YaCTy BbIKMKOYATENS
h - war pe3bbbl

Matepuan ynnoTHeHus JOomkeH bbiTb CTONKM K BO3LENCTBUIO paboyei cpeabl.

1.3.11



ITo BompocaM mpogax 1 MOAEP>KKM 00pananrecs:

Acrana +7(77172)727-132 Bonrorpapn (844)278-03-48 Boponex (473)204-51-73
Exarepun6ypr (343)384-55-89 Kasanb (843)206-01-48 Kpacuogmap (861)203-40-90
Kpacnosipck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 Huwxunit Hosropop (831)429-08-12
HoBocubnpck (383)227-86-73 Pocros-Ha-[Jony (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
Cankr-IlerepOypr (812)309-46-40 CapartoB (845)249-38-78 Ya (347)229-48-12

Enunelit agpec: tka@nt-rt.ru
Be6-caiit: www.teko.nt-rt.ru



	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



